H €vvola tov Staviouatog - F'wvia Stavuopdtwy

1. Aivetauw tpiywvo ABT kat ta Stavuopata:
TA=AB «at BE=—AT
Na anobeifete 6tL To onueio B elval to péco tou AE.

2. Aivetat tpiywvo ABT kat éotw M 1o péco tng BI'. Oswpolpe to Sidvuoua MA = BA.

No amobeiéete otL:
AT = AM
3. Aivetal tetpaywvo ABT'A. Na Bpeite Ti¢ ywvieg:
o) (AB,AF)  B)(AB,BI) v)(ALTA) &) (AT,BA)

4. Divetat 10ooKkeAEG Tpiywvo ABT pe Baon BT tétoto, wote va woxvet (AB,TA) = 80°.

Na Bpeite TIc ywviec:
(BABF) «a (BL,TA)

5. Alvetal tpiywvo ABT kat onueio A oto ecwrtepikd Tou. Oswpolpe onueia E kat Z,

WOTE:
AE=AB «a. AT =AZ

Noa amobeiéete otL:



